Objectif 1 : Vous devez remplir les cases vides : indiquez le nombre de charges + ou de charges - pour que l’atome soit NEUTRE 

Le Symbole de l’élément sous forme ATOMIQUE est trouvé en recherchant le numéro de la case dans la CPE correspondant au nombre de charges +.
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Objectif 2 : Vous devez remplir les cases vides. Attention il s’agit cette fois d’IONS : chargé + ou -  .Le Symbole de l’élément chimique sous forme  IONIQUE est trouvé en recherchant le numéro de la case dans la CPE correspondant au nombre de charges +. Le bilan des charges donnera la charge de l’ion.


Ex : 
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Ex : 








